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ATA DA 41' (QUADRAGÉ�IMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINARIA DOS TRABALHOS �
PARLAMENTARES DA CAMARA MUNICIPAL, NO SEGUNDO PERIODO DE 2022, NA 

PRESENTE LEGISLATURA. 

AOS SETE (07) DIAS DO MÊS DE ABRIL, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, ÀS 
9:30 HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO, ESTADO D 
MARANHÃO, COMPARECERAM OS SEGUINTES VEREADORES: JOSIVAN�-----e::=----
NOGUEIRA DA SILVA, PRESIDENTE, FELIPE MOTA AGUIAR, VICE-PRESIDENTE; 
GLEISON RODRIGUES DA SILVA, 1 º SECRETARIO, SALOMÃO VERAS DE BA.n_0,,,__•f"__,�--= 
FILHO, DURVAL FEITOSA BARROS JOSE SANTO CARDOSO SILVA (CAFURIN �-�� 
RUBENS DE SÁ PEREIRA, FRANCISCO FARIAS LOPES(CAFINFIM) E GEDEON 
GONÇALVES DOS SANTOS E EDIDACIO LOPES DE OLIVEIRA EM NÚMERO DE DEZ 
(J O), AUSENTE O VEREADOR: ROGERIO GOMES ARAÚJO, 2° SECRETARIO. 
HAVENDO QUORUM REGIMENTAL O SENHOR PRESIDENTE, EM NOME DE DEUS, 
DEU POR ABERTA A SESSÃO CUMPRIMENTANDO A TODOS OS PRESENTES. EM 
SEGUIDA AUTORIZOU O VEREADOR FRANCISCO FARIAS A FAZER A LEITURA 
BÍBLICA EM SALMOS 35. DANDO CONTINUIDADE, AUTORIZOU A LEITURA DA 
ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 03.03.2022, A QUAL FOI COLOCADA EM 
DISCUSSÃO E EM SEGUIDA EM VOTAÇÃO, APROVADA POR UNANIMIDADE. NÃO 
HAVENDO VEREADORES INSCRITOS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE FOI 
ABERTA A ORDEM DO DIA E ESTAVAM REGISTRADAS AS SEGUINTES 
MATERIAS: PARECER Nº 001/2022, DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA

� SAÚDE, ASSISTENCIA SOCIAL E TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 

004/2022 - "DISPÕE SOBRE f:- AUTORIZAÇÃO DA IMPLANT �ÇÃO DE CENTROS !;)E 
ACOLHIMENTO E CONVIVENCIA PARA DEPENDENTES QUIMICOS EM SITUAÇAO 
DE VULNERABILIDADE SOCIAL, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PORTO FRANCO-
MA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON �
RODRIGUES DA SILVA, OPINANANDO PELA SUA APROVAÇÃO. O- PROJETO FOI 
COLOCADO EM DISCUSSÃO, ONDE O AUTOR DO MESMO FEZ UMA <1:'(� 
EXPLANAÇÃO, PEDINDO APOIO DOS PARES E LOGO APÓS EM VOTAÇÃO E FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE; PROJETO DE LEI Nº 020/2002, DO EXECUTIVO 
MUNICIPAL, - QUE DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO LEGISLATIVA PARA A 
LOCAÇÃO DE UM BEM IMÓVEL E CESSÃO NÃO ONEROSA E DÁ OUTRAS 
PROVIDJÊNCIAS, O QUAL FOI COLOCADO EM DISCUSSÃO, ONDE O DOUTOR 
MARCO AURÉLIO, REPRESENTANTE DO EXECUTIVO SE MANIFESTOU PARA 
PRESTAR ESCLARECIMENTOS SOBRE A MATÉRIA; VEREADOR DURV AL NETO, 
LÍDER DO GOVERNO, QUE PEDIU O APOIO DOS PARES PARA A APROVAÇÃO DO 
PROJETO; EDIDÁCIO, GLEISON, RUBENS DE SÁ, JOSIVAN, PRESIDENTE, QUE 
SE MANIFESTARAM FAVORÁVEIS. EM SEGUIDA O VEREADOR DURVAL NETO 
PEDIU DISPENSA DE TRAMITAÇÃO NA COMISSÃO COMPPi::-1:��=�-L._

FOI 

CNPJ: 00.445.549/0001-90 
Praça Demétrio Mihomem, nº 01, C81tro, Cep. 65.970-000 - Porto Franco-MA 



"\- /, CÂMARA MUNICIPAL 
� DE PORTO FRANCO-MA 
� 

PLENÁRIO OSÉAS GONÇALVES DA SILVA

� 

� 

APROVADO PELOS DEMAIS VEREADORES E LOGO APÓS O PROJETO FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO E APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES NESTA SESSÃO. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/20., QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ PORTO FRANQUINA À SENHORA W MA 
-�

MARIA CUNHA GAMBOJE EGITO, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCFri�-F ARIAS LOPES (CAFIMFIM), O QUAL FEZ PEDIDO DE DISPENSA DE TRAMITAÇÃO EM COMISSÃO COMPETENTE E LOGO APÓS FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO E FOI APROV AJ?O POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES NESTA SES� FOI ENTAO ABERTO O GRANDE EXPEDIENTE E ESTAVAM INSCRITOtL.11.:S-.::::s::i;rVEREADORES: SALOMÃO VERAS (SALÓ GERÉ), QUE FALOU DE DENUNCIA QUE RECEBEU SOBRE FALTA DE REMEDI OS NA F ARMACIA BÁSICA DO MUNICÍPIO E QUE FOI VERIFICAR PESSOALMENTE, CONFIRMANDO A DENUNCIA E SOBRE ALIMENTAÇÃO E FUNCIONAMENTO DO HOSPITAL PÚBLICO, PEDINDO PROVIDENCIAS. COBROU A SECRETARIA DE INFRA ESTRUTURA QUE CONSERTE AS ESTRADAS VICINAIS E PONTES APROVEITANDO OS DIAS DE ESTIAGEM. INDICOU QUE A OPERAÇÃO TAPA BURACOS SEJA INICIADO PELA VILA CORINA, SE ESTENDENDO AOS DEMAIS BAIRROS DA CIDADE E ENCERROU COBRANDO\\ RAMPA DE CONCRETO PARA A BEIRA RIO; FRANCISCO FARIAS (CAFIMFIM), QUE FALOU A �SPEITO DO TRANSPORTE ESCOLAR DA ZONA RURAL, DIZENDO \O MESMO ESTA DEIXANDO A DESEJAR, QUE VEM RECEBENDO CONSTANTES COBRANÇAS DE ALUNOS E PAIS DE ALUNOS. COBROU AINDA MEDICAMENTOS PARA OS POSTOS DE SAÚDE, CAPS E FARMACIA BÁSICA DO MUNICÍPIO E COBROU MAIS A TENÇÃO A AREA DA SAÚDE. E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER DELIBERADO, O SENHOR PRESIDENTE EM NOME DE DEUS, DECLAOU ENCERRADA A SESSÃO E AUTORIZOU A SENHORA JVONETE DA SILVA PRADO MACEDO, ASSESSORA DOS TRABALHOS, A LAVRAR A PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ ASSINADA PELO SENHORES VEREADORES. 
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